



PRODUCT FICHE FICHE PRODUIT

RD 03-04
Pagina / Page 1 van 3

DEEL II : IN TE VULLEN DOOR LEVERANCIER / A COMPLETER PAR LE FOURNISSEUR Technische fiche - bestemd voor publicatie website / Fiche technique – pour publication site web

Alle onderstaande informatie komt van de fabrikant en/of leverancier
Toutes les informations ci-dessous ont été fournies par le fabricant et/ou le fournisseur

ALGEMEEN / GENERAL

Productgroep Catégorie de produit	Diepvries/surgelé <input type="checkbox"/> Droog/sec <input type="checkbox"/> Vers/frais <input type="checkbox"/> Ultra-vers/ultra-frais <input type="checkbox"/> Non-Food <input checked="" type="checkbox"/>
Voor chemische producten : Produits chimiques:	Veiligheidsinformatieblad (SDS) <input type="checkbox"/> (opsturen in bijlage) Fiche de données de sécurité (SDS) <input type="checkbox"/> (envoyer en annexe)
Voor producten bestemd om met levensmiddelen in contact te komen: Pour produits destinés à entrer en contact avec des denrées alimentaires:	Verklaring van overeenstemming <input type="checkbox"/> (opsturen in bijlage) Déclaration de conformité <input type="checkbox"/> (envoyer en annexe)
Vorm (blik, bokaal, zak... / Forme (Boîte, bocal, sachet...))	Rol / Rouleau
Merk / Marque	Everyday
Benaming product NL Nom produit FR	Pedaalemmerzakken 30x25L Sacs à poignées 30x25L
Commerciële Omschrijving product NL Description commercial produit FR	Pedaalemmerzakken 30x25L Sacs à poignées 30x25L

KWALITEIT / QUALITE

THT na productie DLC après production	-
Bewaring / Conservation	-
Alcoholpercentage Pourcentage d'alcool	- % (Inden van toepassing van meer dan 1,2% / Uniquement à partir de 1,2% alcool)

NUTRITIONELE WAARDEN / VALEURS NUTRITIONELLES / 100g-ml

Energetische waarde / Valeur énergétique	
Vetten / Matières grasses	
Eiwitten / Protéines	
Zout / Sel	
Koolhydraten / Hydrates de carbone	
Vezels/ Fibres	
Vitaminen / Vitamines	
Mineralen / Minéraux	
Vegetarisch / Végétarien	JA / OUI <input type="checkbox"/> NEE / NON <input type="checkbox"/> NVT / NA <input checked="" type="checkbox"/>
Halal	JA / OUI <input type="checkbox"/> NEE / NON <input type="checkbox"/> NVT / NA <input checked="" type="checkbox"/>
GGO aanwezig / Présence d'OGM	JA / OUI <input type="checkbox"/> NEE / NON <input checked="" type="checkbox"/>
Bestraald / Irradiation	JA / OUI <input type="checkbox"/> NEE / NON <input checked="" type="checkbox"/>

Opgesteld en goedgekeurd door:

Marc Vanmaele - QM

DOC259.372 Versie: 3

Datum:

08/05/2012



PRODUCT FICHE FICHE PRODUIT

RD 03-04
Pagina / Page 2 van 3

INGREDIENTEN / INGREDIENTS

NL

-

FR

-

ALLERGENEN / ALLERGENES

Schaaldieren / Crustacés	JA / OUI <input type="checkbox"/>	NEE / NON <input checked="" type="checkbox"/>
Kippenei / Œufde poule	JA / OUI <input type="checkbox"/>	NEE / NON <input checked="" type="checkbox"/>
Eigeel / Jaune d'œuf	JA / OUI <input type="checkbox"/>	NEE / NON <input checked="" type="checkbox"/>
Vis / Poisson	JA / OUI <input type="checkbox"/>	NEE / NON <input checked="" type="checkbox"/>
Soja-eiwit / Protéine de soja	JA / OUI <input type="checkbox"/>	NEE / NON <input checked="" type="checkbox"/>
Sojaolie / Huile de soja	JA / OUI <input type="checkbox"/>	NEE / NON <input checked="" type="checkbox"/>
Sojalecithine / Lécithine de soja	JA / OUI <input type="checkbox"/>	NEE / NON <input checked="" type="checkbox"/>
Sojabloem / Farine de soja	JA / OUI <input type="checkbox"/>	NEE / NON <input checked="" type="checkbox"/>
Melkbestanddelen / Composants du lait	JA / OUI <input type="checkbox"/>	NEE / NON <input checked="" type="checkbox"/>
Melkpoeder / Lait en poudre	JA / OUI <input type="checkbox"/>	NEE / NON <input checked="" type="checkbox"/>
Peulvruchten / Graines	JA / OUI <input type="checkbox"/>	NEE / NON <input checked="" type="checkbox"/>
Noten / noix	JA / OUI <input type="checkbox"/>	NEE / NON <input checked="" type="checkbox"/>
Notenolie / Huile de noix	JA / OUI <input type="checkbox"/>	NEE / NON <input checked="" type="checkbox"/>
Pinda's / arachides	JA / OUI <input type="checkbox"/>	NEE / NON <input checked="" type="checkbox"/>
Pindaolie / Huile d'arachide	JA / OUI <input type="checkbox"/>	NEE / NON <input checked="" type="checkbox"/>
Selderij / Céleri	JA / OUI <input type="checkbox"/>	NEE / NON <input checked="" type="checkbox"/>
Mosterd / Moutarde	JA / OUI <input type="checkbox"/>	NEE / NON <input checked="" type="checkbox"/>
Gluten	JA / OUI <input type="checkbox"/>	NEE / NON <input checked="" type="checkbox"/>
Sesam / Sésame	JA / OUI <input type="checkbox"/>	NEE / NON <input checked="" type="checkbox"/>
Lupine / Lupin	JA / OUI <input type="checkbox"/>	NEE / NON <input checked="" type="checkbox"/>
Zwaveldioxide / Dioxyde de soufre	JA / OUI <input type="checkbox"/>	NEE / NON <input checked="" type="checkbox"/>
Sulfieten / Sulfites	JA / OUI <input type="checkbox"/>	NEE / NON <input checked="" type="checkbox"/>
Weekdieren / Mollusques	JA / OUI <input type="checkbox"/>	NEE / NON <input checked="" type="checkbox"/>

Opgesteld en goedgekeurd door:

DOC259.372 Versie: 3

Marc Vanmaele - QM

Datum:

08/05/2012



PRODUCT FICHE FICHE PRODUIT

RD 03-04
Pagina / Page 3 van 3

LOGISTIEK / LOGISTIQUE

Aantal per karton / Nombre de pièces par carton	36		
Aantal kartons per laag / Nombre de cartons par couche	6		
Aantal lagen per pallet / Nombre de couches par palette	11		
Afmeting product eenheid / Dimensions du produit			
Gewichtsartikel / Article au poids	JA / OUI <input type="checkbox"/>	NEE / NON <input checked="" type="checkbox"/>	
Breedte / Largeur	mm	65	brut
Lengte / Longueur	mm	65	net
Hoogte / Hauteur	mm	140	
Bruto gewicht / Poids brut	kg	270g	
Netto gewicht / Poids net	kg	267g	
Uitgelekt gewicht / Poids égoutté	kg		
Afmeting Karton eenheid / Dimensions du carton			
Breedte / Largeur	mm	266	
Lengte / Longueur	mm	591	
Hoogte / Hauteur	mm	146	
Bruto gewicht / Poids brut	kg	10.03kg	
Netto gewicht / Poids net	kg	9.71kg	
Afmeting pallet eenheid / Dimensions de la palette			
Breedte / Largeur	mm		
Lengte / Longueur	mm		
Hoogte / Hauteur	mm		
EAN Code / Code EAN			
Artikel / UVC			
Verpakking / Emballage	5400141423150		
Karton / Carton	15400141003328		
Pallet / Palette			
Goederencode douane / Code intracommunautaire	39232100		
Land van oorsprong / Pays d'origine	Vietnam		

**Verplicht alle velden digitaal in te vullen, zoniet kan het artikel niet geactiveerd worden,
Compléter obligatoirement numérique sinon l'article ne peut pas être activé.**

Verantwoordelijke productfiche leverancier: Responsable fiche produit fournisseur :	Naam / Nom	Datum / Date:

"Deze productfiche werd met veel zorg opgesteld, op basis van door de fabrikant en/of leverancier verstrekte gegevens. Foodinvest kan de juistheid en volledigheid van deze informatie echter niet waarborgen en kan er dus niet voor aansprakelijk worden gesteld. Het kan gebeuren dat recente wijzigingen in de productfiche nog niet werden verwerkt. Controleer daarom steeds de informatie op de verpakking van het product."

Les fiches produit sont rédigées avec les plus grands soins sur la base des informations fournies par le fabricant ou le fournisseur. Foodinvest ne peut garantir l'exhaustivité ni l'exactitude de ces informations et ne peut donc en être tenu responsable. Il se peut que des modifications récentes du produit ne soient pas encore signalées dans la fiche. Veuillez vous référer aux informations sur l'emballage.

Opgesteld en goedgekeurd door:	DOC259.372 Versie: 3
Marc Vanmaele - QM	Datum: 08/05/2012